
Draga braćo i sestre! Duh Asiza i ove smo
godine doživjeli kao milosni dar neba
zahvaljujući našoj braći i sestrama koji su
uložili i višemjesečni napor da nas s tim
drugima i “drugačijima“ povežu, animiraju
za susret i molitvu i tako promiču Franjinu
ideju o sveopćem bratstvu svih stvorenja,
osobito onima koji se Bogu obraćaju kao
svom Stvoritelju i Ocu.
Blagdanom Svih svetih i Dušnim danom
posvijetlili smo i naš poziv na rast u svetosti
poput naše svete braće i sestara koji su išli
putem Evanđelja i koji su ostvarili svoj cilj
koji je bio naći se i biti u Bogu.
Kako naš hod ide dalje idemo ususret
proslavi blagdana naše zaštitnice sv.
Elizabete. Pripremit ćemo se za njezin
blagdan trodnevnom pripravom, a sam
blagdan obilježiti proslavom jubileja naše
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RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

braće i sestara koji su prije toliko godina pošli Franjinim stopama slijediti
Krista. Nadam se da ćete i vidljivom gestom u nedjelju prije sv. Elizabete,
“Ruže sv. Elizabete“, svojim doprinosom pomoći potrebnima i gladnima,
što će osobito veseliti našu Zaštitnicu.
Posljednju subotu u mjesecu studenome imat ćemo slavlje Kapitula našega
kaptolskog bratstva s osobitim naglaskom na ovu godinu milosrđa i
geslom: “Blaženi milosrdni!“. Božje milosrđe neka se prelije i u naša srca,
da jadni druge i prihvaćamo i susrećemo u milosrdnoj Božjoj ljubavi kojoj
se sveti Franjo divio i kojoj je kliktao.

Fra Venancije Mihaljević, duhovni asistent

HVALITE I BLAGOSLIVLJAJTE GOSPODINA MOGA,

ZAHVALJUJTE I SLUŽITE MU U PONIZNOSTI VELIKOJ.

RAST U ZAJEDNIŠTVU

NAKANE ČASOSLOVA
o Za preminule članove Franjevačke obitelji 
o Za bolesne, siromašne i osamljene 
o Za zajedništvo u našem bratstvu

MOLITVENE NAKANE MEĐUNARODNOG VIJEĆA ZA STUDENI

Za preminule članove Franjevačke obitelji; za nacionalna bratstva OFS-a

u Papua Novoj Gvineji, Urugvaju, Albaniji, Libanonu i Nigeriji koja slave

izborni kapitul. Oče naš…

Vjerski tisak: posebno preporučamo novi broj lista “Brat Franjo” i glasilo Hrvatskog 

nacionalnog bratstva OFS-a “Bratstvo”
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TEME ZA SUSRETE MJESNIH BRATSTAVA U 2016.

Sveti Otac je bulom Misericordiae vultus proglasio izvanrednu Svetu

godinu milosrđa. Nacionalno povjerenstvo za formaciju stoga preporučuje
teme iz Bule; za studeni: Struktura i službe u Redu.

u

dosadašnjih
je

ODRŽAN NACIONALNI IZBORNI KAPITUL
Od 7. do 9. listopada 2016. u Kući susreta Tabor u Samoboru održan je

XVI. redovni i VI. izborni kapitul Hrvatskoga nacionalnog bratstva OFS-a.

Za nacionalnu ministru izabrana je Branka Černugelj (MB Presveto Trojstvo

Karlovac), za zamjenicu ministre Vesna Peharec (MB Sveti Ivan Krstitelj

Pula), za tajnicu Ivana Filipin (MB Kaptol Zagreb), za blagajnicu Božica
Peremin (Samobor), za povjerenicu za formaciju Jadranka Ljubojević (MB

Sveti Mihovil Subotica), za povjerenicu za Franjevačku mladež Marina Musa

(MB Dubrava – Bezgrešno začeće BDM Zagreb), za međunarodnog vijećnika
Vladimir Rosančić (MB Dubrava Zagreb – Bezgrešno začeće BDM) te za

njegovu zamjenicu Samanta Jadreško (MB Sveti Franjo Pula).

Kapitul je donio i Program rada za 2017. i kalendar događanja OFS-a i Frame,

a usvojene su i Teme za mjesečne susrete u mjesnim bratstvima u 2017.

Istovremeno se održavao i Nacionalni izborni kapitul Franjevačke mladeži.
Za predsjednicu je izabrana Anamarija Tomašević, za potpresjednicu

Marijana Mijatović, za voditelja formacije Ivan Školka, za tajnicu Diana Krišto
te za blagajnika Dominik Vučemil.



OBAVIJESTI

Svoje priloge možete ostaviti u našoj 
sobici ili uplatiti na kunski žiro
račun našeg bratstva (uz poziv na 
broj “7001”). 

KAPITUL MJESNOG BRATSTVA

Ovogodišnji Kapitul će se održati 26. studenog u prostorijama naše
crkve i samostana. Tema će mu biti “Franjevačka duhovnost i milosrđe” o

kojoj će govoriti naš duhovni asistent fra Venancije Mihaljević. Kapitul će
započeti sv. misom u 9 sati, a završetak se predviđa do 14 sati.

PRODAJNA IZLOŽBA KNJIGA

U nedjelju 4. prosinca održat će se prodajna izložba knjiga u svrhu

prikupljanja financijskih sredstava za potrebe Caritasa. To su jedini prihodi

za popunjavanje božićnih paketa i pomoći najpotrebnijima pa pozivamo sve

koji su u prilici da pomognu svojim prilozima i darovima. Prodavat će se

knjige, ali i kolači, pa molimo one koji su u mogućnosti da u subotu ili

nedjelju ujutro donesu kolače za prodaju. Hvala unaprijed na dobroti!

PROSLAVA BLAGDANA SV. ELIZABETE UGARSKE

Trodnevnica započinje 14. studenoga (ponedjeljak) kada večernju sv.

misu predslavi naš duhovni asistent fra Venancije Mihaljević, a nakon sv.

mise je euharistijsko klanjanje. Dana 15. studenoga (utorak) večernju sv.

misu predslavi fra Darko Tepert, a nakon sv. mise je predstavljanje knjige

“Sedam tajna Božjeg milosrđa” autora Vinnyja Flynna. Dana 16. studenoga

(srijeda) večernju sv. misu predslavi fra Krunoslav Kocijan. Na blagdan 17.

studenoga (četvrtak) svečanu večernju sv. misu predslavi fra Zdravko Lazić.

Prigodna prodaja “ruža sv. Elizabete” u korist pučke kuhinjice će biti u

nedjelju 13. studenog u vremenima oko svetih misa.

BENIGAROVO

Dana 7. studenog svetom misom u 18.30 obilježit ćemo obljetnicu smrti

sluge Božjeg Alekse Benigara. Svetu misu predslavit će p. Božidar Nagy.

GODIŠNJI KALENDAR 2016/17.

Novi godišnji kalendar događanja u našem bratstvu za razdoblje do

ljeta 2017. objavljen je na web stranici našeg bratstva na adresi:

http://kaptol.ofs.hr/godisnji-kalendar-2016-2017.

IZVJEŠĆE SA SUSRETA ANIMATORA GENERACIJSKIH SKUPINA

Dana 22. listopada održan je susret animatora generacijskih skupina na

kojem je bilo prisutno 25 animatora. Susret je započeo svetom misom u 9

sati. Naša ministra s. Milka Marjanović govorila je o tome što znači biti

animator, a s. Slavica Črnac o Caritasu u našem bratstvu. Naš duhovni

asistent fra Venancije Mihaljević održao je nadahnuto predavanje na temu

"Živjeti na način sv. Franje". Susret je završio posjetom grobu našeg
blaženika Alojzija Stepinca kojeg je predvodio naš duhovni asistent.

NAŠE BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

SKUPINA ZA PALIJATIVNU SKRB

Skupina će imati susret drugu i četvrtu srijedu u mjesecu, dakle 9. i 23.

studenog u 17 sati u Sigetu.

Zainteresirani za sudjelovanje u Skupini za uzajamnu potporu oboljelih od

malignih bolesti “Ruže sv. Elizabete“ mogu se javiti na broj 099/312-7749.

DEŽURSTVA
U našoj sobici se dežura utorkom (17.00-18.30).

Knjižnica je otvorena srijedom poslije večernje svete mise.

Ured palijativne skrbi u Sigetu radi svaki radni dan od 8 do 16 sati kada

mogu nazvati i doći svi koji trebaju palijativnu skrb ili bi se htjeli uključiti u

naš rad kao volonteri. Broj telefona je 01/5588-917 ili 099/312-7749.

Savjeti socijalne radnice kao i mogućnost dogovora za razgovor je na tel.

098/509-814 (Marina Cividini, dipl. soc. radnica).

7. studenog: Benigarovo

14.-16. studenog: Duhovna obnova za blagdan sv. Elizabete

17. studenog: Blagdan sv. Elizabete Ugarske, zaštitnice OFS-a

23. studenog: “Poziv u svijetu” - emisija našeg bratstva na Radio Mariji u 17h
26. studenog: Kapitul Mjesnog bratstva

4. prosinca: Prodajna izložba knjiga
Mjesečna skupština u 17.00 i sv. misa u 18.30
Zavjeti generacijske skupine “Vječni zaljubljenici”

OBLJETNICE ZAVJETA GENERACIJSKIH SKUPINA

.) 7. studenog: “Sv. Damjan” (12. god.)

15. studenog: “Anima” (18. god.) 
19. studenog: “Metanoja” (22. god.) 

“Abba” (16. god.) 
20. studenog: “Klara” (23. god.)
23. studenog: “Emanuel” (20. god.)
28. studenog: “Emaus” (17. god.)

KARITATIVNA SKUPINA

Zahvaljujemo svima na pomoći i donacijama tijekom prodajne misijske

izložbe. Za naše misije prikupljeno je 9.300 kuna.

Redovni mjesečni susret održat će se u utorak 8. studenog u 17 sati.
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BIBLIJSKA SKUPINA

Skupina se sastaje srijedom poslije večernje sv. mise.

LIKOVNA SKUPINA

Skupina se sastaje srijedom u 11 sati na II. katu.


